



# బంటి భానలో బాల్యం

- ▶ వసివాడుతున్న చిన్నారుల జీవితం
- ▶ బడికి దూరమవుతున్న బాల్యం
- ▶ కొరవడుతున్న పురోగతి
- ▶ చేష్టలుడిగిన కార్మిక శాఖ
- ▶ బాల కార్మికుల లెక్కలు తేల్చడం లో విఫలం
- ▶ నిర్వీర్యంగా మారిన బాల కార్మిక చట్టాలు

బాలకార్మికులు ఈ మధ్యకాలంలో విపరీతంగా పోతున్నారు. వారి కోసం రూపొందించిన చట్టాలు చతికిల పడ్డాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా శ్రామిక శక్తిలో వేలమంది మంది బాలులు ఉన్నారు. ప్రతి 11 మంది పిల్లల్లో ఒకరు వెట్టి చాకిరీ చేస్తూ మగ్గిపోతున్నారు. దీంతో బాలకార్మిక వ్యవస్థకు అంతం లేకుండా పోయింది. బాలకార్మికుల సంఖ్యపై ప్రభుత్వం వద్ద ఎలాంటి గణాంకాలూ అందుబాటులో లేవని తెలుస్తోంది. సుమారు మూడు దశాబ్దాలుగా ఈ సమస్యను పర్యవేక్షిస్తున్న జాతీయ బాలకార్మిక ప్రాజెక్టు (ఎన్ఎల్పీ)కి సరైన నిధుల కేటాయింపులు లేకపోవడమే అందుకు కారణం. 2016లో సమగ్ర శిక్షా అభియాన్లో ఎన్ఎల్పీని విలీనం చేసినప్పటి నుంచి బాలకార్మికులకు సంబంధించిన రికార్డులు లేవని, వాటికోసం తరవాతి జనగణన దాకా వేచి చూడాల్సిందేనని గత ఏడాది పార్లమెంటులో పార్లమెంటరీ స్థాయి సంఘానికి కార్మిక మంత్రిత్వ శాఖ స్పష్టం చేసింది. దీన్నిబట్టి బాల కార్మికుల సంక్షేమంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎంత నిర్లక్ష్యంగా ఉందో



ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా లో బాల కార్మికుల సంఖ్య నానాటికి పెరుగుతోంది. పల్లె, పట్టణం అనే తేడా లేకుండా పొట్ట గడవటం కష్టమైన అనేకమంది తల్లిదండ్రులు పిల్లల్ని చదువులు మానేయించి కార్మికులుగా మార్చేస్తున్నారు. పలక, బలపం పట్టి ఉత్సాహంగా ఆటపాటతో చదువుకోవాల్సిన చిన్నారులు పలుగు పారా ఎత్తి, తాపీ పట్టి, బొచ్చెలు మోస్తూ, రాళ్లు కొడుతూ దుర్భరమైన జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. సగటు మనిషి జీవనం ముందుకు సాగటం కష్టమైన తరుణంలో కోట కూడు గడవక పిల్లల చేత వెట్టి చాకిరీ చేయించే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. బాల కార్మికులను గుర్తించి వారిని చదువు వైపు దృష్టి మరల్చడానికి ఆ శాఖ అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. బాల కార్మికుల హక్కులు, వారికోసం రూపొందించిన చట్టాలను అధికారులే నిర్వీర్యం చేస్తున్నారనటంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. వెట్టి చాకిరీ చేయించుకుంటున్న యజమానులపై చర్యలు తీసుకోవడానికి కార్మిక శాఖ అధికారులు భయపడి పోతున్నారు..

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో



భవిష్యత్ తరాలు స్ఫురించుకునేలా

## అంబేద్కర్ స్మృతి వనం

రాష్ట్ర ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు చెల్లం ఆనంద్ ప్రకాష్

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్ భవిష్యత్ తరాలు స్ఫురించుకునే విధంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ స్మృతి వనం నిర్మాణం ప్రారంభిస్తున్నానికి సిద్ధం చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు చెల్లం ఆనంద్ ప్రకాష్ అన్నారు. స్థానిక స్పృహజ్ మైదాన్ లో నిర్మాణం జరుపుకుంటున్న అంబేద్కర్ స్మృతి వనం

పనులను సోమవారం రాష్ట్ర ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు చెల్లం ఆనంద్ ప్రకాష్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అంబేద్కర్ స్మృతి వనాన్ని ప్రపంచ స్థాయి పర్యాటకులను ఆకర్షించే విధంగా తీర్చిదిద్ది రాజ్యాంగ రూపశిల్పి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ను మిగతా 3వ పేజీలో



## అవినీతి రహిత సమాజం కోసం కృషి చేద్దాం

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో అవినీతి రహిత సమాజం కోసం చట్టంపై అవగాహన పెంచుకొని ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని ఎస్.ఆర్.శంకరన్ సమావేశ మందిరంలో విజిలెన్స్ అవగాహన వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా స్థాయి అధికారులతో నిర్వహించిన సెమినార్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. వేణుగోపాల్ రెడ్డి , సంయుక్త కలెక్టర్ జి. రాజ కుమారి , అడిషనల్ ఎస్సీ సుప్రజా , విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఎస్సీ కే. ఈశ్వర రావు, గుంటూరు అడిషనల్ ఎస్సీ ఎం. మహేంద్ర , డిఆర్ఓ కే. చంద్ర శేఖర రావు, డిప్యూటీ కలెక్టర్ (ట్రైని )

- ▶ జిల్లా కలెక్టర్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి వెల్లడి
- ▶ ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా మెలగాలి
- ▶ విజిలెన్స్ అవగాహన వారోత్సవాలలో పాల్గొన్న అధికారులు
- ▶ లంచం ఇవ్వటం, తీసుకోవడం నేరమే
- ▶ సమగ్రత ప్రతిష్ట చేయించిన కలెక్టర్

కే. స్వాతి, డిప్యూటీ ట్రాన్స్మిర్ట్ కమిషనర్ కరీం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఎం. వేణుగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లంచగొండితనం నేరమని, లంచం ఇచ్చిన వారు, లంచం పుచ్చుకున్న వారిని చట్ట ప్రకారం మిగతా 3వ పేజీలో

### పిఎసిఎస్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా జన్యపుల రామాంజనేయులు



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘాల (పిఎసిఎస్) ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ ఏపీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా జన్యపుల రామాంజనేయులు ఎన్నికయ్యారు. విజయవాడలో జరిగిన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర పి.ఎ.సి.యస్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ 2వ రాష్ట్ర మహాసభ లో రాష్ట్రస్థాయి నూతన కార్యవర్గం లో జిల్లాలోని పెడన బ్రాంచ్ నుండి రాష్ట్ర

అసోసియేషన్ లో జన్యపుల రామాంజనేయులు కు చోటు దక్కింది. గతంలో రామాంజనేయులు జిల్లా అధ్యక్షునిగా వివిధ హోదాలలో పనిచేశారు. సహకార ఉద్యోగుల సమస్యల మీద ఆయన నిరంతరం పోరాటం చేస్తూనే ఉన్నారు. ఇకపై కూడా తనకు లభించిన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ హోదాలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్నసహకార ఉద్యోగుల సమస్యలపై పని చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. జన్యపుల ఎన్నిక పట్ల ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ పెడన బ్రాంచ్ పరిధి లోని వివిధ సొసైటీల ఉద్యోగులు అభినందనలు తెలిపారు.

### చంద్రబాబు పై కేసులు మానుకో....రైతులను ఆదుకో

నందిగామ, మేజర్ న్యూస్:చంద్రబాబు పై అక్రమ కేసులు మానుకోవాలని, రైతులను ఆదుకోవాలని చంద్రబాబు తెలుగుదేశం శ్రేణులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.కార్యక్రమంలో భాగంగా నిరసన కారులు ప్రతి పొలాలను సందర్శించి అక్కడ కూడా రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలని శ్రేణులు నిందించాయి. పంటపొలాలు పరిశీలించిన తెలుగు దేశం సీనియర్ నాయకుడు కోట వీరబాబు పంటలు ఎండిన తీరును చూసి, జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చంద్రబాబు ను నిర్బంధించడం లో చూపుతున్న చొరవ, రైతుల కన్నీరు తుడవడం లో లేదని, ఒక్క శాసన సభ్యుడు గానీ, మంత్రి గానీ, ముఖ్య మంత్రి గానీ పంట పొలాలు పరిశీలించి రైతులను ఆదుకోడంలో చూపలేదని ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నికల ముందు చెప్పిన ధరల స్థిరీకరణ నిధి, ప్రకృతి వైపరీత్యాల నిధులు ఏమయ్యాయో ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.జగన్ రెడ్డి రైతులను ఆదుకుంటే రైతు ఆత్మ హత్యల్లో దేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ మూడవ స్థానం లో ఎందుకుండో, కౌలు రైతుల ఆత్మ హత్యల్లో దేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రెండవ స్థానంలో ఎందుకు ఉండో ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మేకల సుధాకర్, రైతు నాయకులు దుద్దుకురి శ్రీను, పాపాల మాధవ, సూరిబాబు,గుత్తా కోటేశ్వర రావు నూకయ్య, సైదా, ప్రసాద్, చిన్న స్వామి, రవీంద్ర, రమేష్,పోపురి శ్రీను,ఇస్మాయిల్, లాల్ అహమ్మద్,మిక్కిలినేని ప్రసాద్, అరిగెల పూర్ణ,అబ్రహాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 1 కోటి 13 లక్షలు రూపాయలు పనులను ప్రారంభించిన మాజి మంత్రివర్గులు వెలంపల్లి శ్రీనివాసరావు



విజయవాడ పశ్చిమ అక్టోబర్ 30( మేజర్ న్యూస్): స్థానిక 42 డివిజన్ పరిధిలోని 1 కోటి 13 లక్షల రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వెలంపల్లి శ్రీనివాసరావు. సోమవారం 42 డివిజన్ లో విస్తృతంగా పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించి డివిజన్లో ఉన్న ప్రజల నుండి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ డివిజన్లో పర్యటనలో భాగంగా టెలిఫోన్ కాలనీ మెయిన్ రోడ్డు నిర్మాణం, శ్రీ సాయి అవి న్యూ రోడ్డు నిర్మాణం ఇందిరా ప్రియదర్శిని కాలనీ సందు కళ్యాణమండపం మొదటి అంతస్తు నిర్మాణం రైతు బజార్ రోడ్డు పేపర్ బాక్స్ ఏర్పాటు ఆఫీస్ పక్కన రోడ్డున సిసి రోడ్డు నిర్మాణం పనులను 1 కోటి 13 లక్షల రూపాయలతో శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందన్నారు. డివిజన్లో ప్రజల నుండి సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే వాటిని త్వరితగతిన పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి, డివిజన్ కార్పొరేటర్ పడిగపాటి చైతన్య రెడ్డి, సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ తనబద్ది శేఖర్ రెడ్డి, పడిగపాటి సుబ్బారెడ్డి , బండారి వెంకట్, అబ్దుల్ అజీజ్, శంకర్ రెడ్డి , కాపులపల్లి శ్రీనివాస రెడ్డి, పువ్వాడ వెంకటేశ్వరరావు, తిరుమారెడ్డి, ప్రతాప్ రెడ్డి, గువ్వల శ్రీనివాసరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సాగు నీరు అందక పంటలు ఎండిపోతున్న పాలకులు పట్టించుకోరా - గోపు సత్యనారాయణ



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం వైసీపీ అని తెలుగు రైతు కృష్ణా జిల్లా అధ్యక్షుడు, మచిలీపట్నం మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్, గోపు సత్యనారాయణ అన్నారు. మచిలీపట్నం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో

సోమవారం నిర్వహించిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో గోపు సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ సాగునీరు అందక పంటలు ఎండిపోతున్న వైసీపీ పాలకులు పట్టించుకోవడం చూస్తే రైతుల మీద నేటి వైసీపీ పాలకులకు ఎంత ప్రేమ ఉందో అర్థం అవుతోందన్నారు. ఎకరానికి రైతు 30 నుండి 40 వేల రూపాయల పెట్టుబడి పెట్టి అప్పుల బాధతో రైతు అతలాకుతల మవుతుంటే కనీసం రైతు లను ఆదుకోకపోగా కనీసం రైతు లకు పంటలు పండించుకునేందుకు కూడా వైసీపీ పాలకులు సాగునీరు అందించ లేకపోతున్నారు అన్నారు. గత

## వచ్చే ఎన్నికలలో టిడిపి జనసేన ప్రభంజనంతో వైసీపీ బంగాళాఖాతంలో కలవడం ఖాయం - టిడిపి నాయకులు

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఖండించి, రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ కృషి చేయడం అభినందనీయమని తెలుగు రైతు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, కృష్ణాజిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్, గొర్రెపాటి గోపీచంద్ అన్నారు. మచిలీపట్నం నియోజకవర్గం జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బండి రామకృష్ణ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని సోమవారం బండి రామకృష్ణను మచిలీపట్నంలోని జనసేన నియోజకవర్గం కార్యాలయంలో తెలుగు దేశం పార్టీ రాష్ట్ర తెలుగు రైతు అధికార ప్రతినిధి, కృష్ణాజిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్, గొర్రెపాటి గోపీచంద్, తెలుగుదేశం పార్టీ కృష్ణాజిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి, పి.వి.ఫణికుమార్ లు బండి



రామకృష్ణను కలుసుకుని ఘనంగా సత్కరించారు. బండి రామకృష్ణకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున తెలియజేశారు. ఈ

సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ టిడిపి, జనసేన ప్రభంజనంతో వచ్చే ఎన్నికలలో వైసీపీ బంగాళాఖాతంలో కలవడం ఖాయం అన్నారు. ఇప్పటికే వైసీపీ ప్రజా ప్రతినిధులు గడపగడపకు, బస్సు యాత్రలకు వెళుతుంటే ప్రజలు చిదరించుకుంటున్నారు అన్నారు. పరిపాలన దృక్పథం, విజన్ ఉన్న నాయకులు చంద్రబాబు అని అలాంటి

## స్పందన అర్జీల ను సకాలంలో పరిష్కరించాలి - జిల్లా కలెక్టర్



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : స్పందన అర్జీల పట్ల ప్రత్యేక దృష్టి సారించి సకాలంలో పరిష్కరించాలని

జిల్లా కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం నగరంలోని కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్, సంయుక్త కలెక్టర్ డాక్టర్ అపరాజిత సింగ్, డిఆర్ఓ పెద్ది రోజా, మచిలీపట్నం ఆర్డీ ఎం వాణిలతో కలిసి జగనన్నకు చెబుదాం- స్పందన కార్యక్రమం నిర్వహించి వివిధ ప్రాంతాల ప్రజల నుండి విజ్ఞాపన పత్రాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అర్జీదారుల సమస్యలను ఎంతో ఓపికగా ఆలకించారు. సంబంధిత అధికారులను పిలిపించి అర్జీల పరిష్కారంపై

సత్వరమే చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజలు వివిధ ప్రాంతాల నుండి ఎంతో శ్రమకోర్చి వ్యయప్రయాస లతో జిల్లా కేంద్రానికి వస్తున్నారని స్పందన అర్జీలకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చి సానుకూలంగా పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈవో జ్యోతిబను,ద్యామా, డిఆర్ఓపి పిడిలు జి.వి. సూర్యనారాయణ, పి ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్,మున్సిపల్ కమిషనర్ చంద్రయ్య,డి ఎస్ ఓ పార్వతి, బీసీ కార్పొరేషన్ ఈడీ శ్రీనివాసరావు, ఐసిడిఎస్ పిడి సువర్ణ, దేవాదాయశాఖ ఏసి శాంతి, జిల్లా ఉద్యాన అధికారి జే. జ్యోతి, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఎస్ పద్మావతి తదితర జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ లాగా ప్రత్యేక సంచార జాతుల కులాలకు సపరేట్ డి.ఎన్.టి కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

విజయవాడ పశ్చిమ అక్టోబర్ 30 (మేజర్ న్యూస్): ఎస్సీ ఎస్ టి కమిషన్ లాగా ప్రత్యేక సంచార జాతుల కులాలకు సపరేట్ డి ఎన్ టి కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోరంట్ల శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సంచార జాతుల అభివృద్ధి మండలి ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షులలో సోమవారం గాంధీనగర్ లో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మా యొక్క జనాభా లెక్క తేల్చాలని మాకు రావాల్సిన రాజ్యాంగ హక్కులు కల్పించాలని సంచార జాతుల అభివృద్ధి మండలి ఏపీలో మొదలు పెట్టామని దీన్ని ఇక్కడినుండి ముందుకు తీసుకువెళ్తామని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు డి.ఎన్.టి కమిషన్ ఏర్పాటు చేసి ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్ మాదిరిగా మాకు రిజర్వేషన్ కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. డాక్టర్ పుట్ూరి



వరలక్ష్మి డి.ఎన్.టి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ సంచార జాతుల కులాలకి డి.ఎన్.టి అని ఒకటే ఒక సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలని అలాగే డి.ఎన్.టి అట్రాసీటీ ప్రవేశపెట్టాలి ప్రత్యేక డి.ఎన్.టి జాతీయ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని వీటికోసం తన వంతు కృషి తను చేస్తానని అన్నారు. జాతుల అభివృద్ధి మండలి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణి స్వీకారం జరిగింది. వచ్చే నెల

నుండి రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలలో సంచార జాతుల అభివృద్ధి మండలి తరపున సమావేశాలు నిర్వహిస్తామని అలాగే ఎస్సీ ఎస్సీలకు రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తున్న మాదిరిగా 36జాతులు ఉన్న సంచార జాతుల కి De-Notified Tribes (DNT) కమిషన్ ఏర్పాటు చెయ్యాలి అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటిని పక్కంలో ధర్నాలు రాసారోకులు చేస్తామని వాళ్లు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో ధూళిపాళ్ల ఏనుబాబు రిటైర్డ్ ఎంఆర్ఓ సంచార జాతి నాయకులు, రొట్టె లక్ష్మీ గారు మహిళా అధ్యక్షురాలు దోమ్మ సత్యవతి మహిళా ఉద్యమ ఉపాధ్యక్షురాలు, కటారి రవీంద్ర, తెలివెకుంఠరావు, సుబ్రహ్మణ్యం, ధర్మారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆర్డీఐ రాజు ను కలిసిన జాప్ సభ్యులు



ఉయ్యూరు, అక్టోబర్ 30 బీ.మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ఉయ్యూరు రెవిన్యూ డివిజన్ కార్యాలయంలో సోమవారం నూతన ఆర్డీఐ రాజుని కలిసిన జాప్ (జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్) సభ్యులు. శాలువాతో సత్కరించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ వెలివెల వెంకట రాజేష్, ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లా అధ్యక్షుడు శీలం రాజా, సెక్రటరీ తుంగల ప్రదీప్, సభ్యులు నాగభూషణం, రంగారావు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎం.ఎల్.ఎ కి సమన్యలు పట్టవా?



అవనిగడ్డ మేజర్ న్యూస్: అత్త కొట్టినందుకు కాదు, తోడికోడలు తొంగిచూసినందుకు బాధగా ఉందని వెనకటి సామెతని టీడిపి నేతలు గుర్తుచేశారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు సింహాద్రి రమేష్ బాబు. నోటి పారుదల శాఖ మంత్రి అంబటి రాంబాబులు మాట్లాడే మాటలకు పాత సామెతలు గుర్తుకు వస్తున్నాయని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం టీడిపి నేతలు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యాసం చిట్టిబాబు ఆధ్వర్యంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఎంఎల్.ఎ సింహాద్రి ఖమ్మంలో మంత్రి అంబటి రాంబాబుపై జరిగిన దాడి గురించి మాట్లాడటం హాస్యాస్పదం అని అన్నారు. ఖమ్మంలో తెలుగుదేశం జనసేన నేతలు నిరసన వ్యక్తం చేశారని, నియోజకవర్గంలోని రైతులు సాగు నీరు లేక వంట పొలాలు ఎండిపోతుంటే వంట చేతికి రాకపోతే అప్పులు తెచ్చి వంట వేసిన తమకు చావే శరణ్యం అంటూ గగ్గోలు పెడుతుంటే నియోజకవర్గంలో వలు నమస్కలపై ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటుంటే మిత్రుడు అంబటి రాంబాబుని అడిగి నీరు తీసుకురాలేని సింహాద్రి రమేష్ బాబు మిత్రుడుపై దాడి జరిగిందంటూ ప్రెస్ మీట్ పెట్టి ఆరోపణ చేయడం ఎంత వరకు నమంజనం అంటూ ప్రశ్నించారు. రైతులకు అన్యాయం జరుగుతుంటే వట్టిచుక్కోకుండా మిత్రుడికి అన్యాయం జరిగిందంటూ గగ్గోలు పెడుతున్నారని నియోజకవర్గంలో గత సంవత్సరం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీల గురించి ప్రశ్నిస్తూ ఎంఎల్.ఎ కార్యాలయం ముందు శాంతియుత దర్శా చేయడానికి వెళ్ళిన జనసేన వీరమహిళపై స్వయంగా ఎం.ఎల్.ఎ సింహాద్రి రమేష్ బాబు దాడి చేస్తే తప్పులేదు కానీ ఖమ్మంలో ప్రతిపక్షాలపై నోరు పారేసుకున్న మంత్రి ముందు నిరసన తెలియచేసే తప్పు అయ్యిందా అని ప్రశ్నించారు. కుక్క కాటుకు చెప్పు దెబ్బలాగా అక్టోబర్ 20 వ తేదీ శుక్రవారం అవనిగడ్డలో సింహాద్రి జనసేన వీరమహిళపై దాడి చేస్తే అక్టోబర్ 27 శుక్రవారం ఖమ్మంలో నిరసన సెగ కనిపించిందన్నారు. అవనిగడ్డలో జనసేన మహిళపై ఎంఎల్.ఎ సింహాద్రి రమేష్ బాబు దాడి చేసిన వీడియోలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అయ్యాయి అని చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ అగ్రహంతో ఊగిపోతున్నారని ఎం.ఎల్.ఎ ఎక్కడికి వెళ్ళిన అక్కడ నిరసన సెగ కనిపించే అవకాశం లేకపోలేదన్నారు. నేడు ఎంఎల్.ఎ. సింహాద్రి నిజస్వరూపం బయటపడిందని మళ్ళీ నన్ను రౌడీ అన్నారని ప్రజల్లో తనకు తానే చెన్నకోవడం సింహాద్రికి సిగ్గుచేటున్నారు. మంత్రి అంబటి రాంబాబు సైతం ఖమ్మంలో జరిగిన దాడిని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ వంగవీటి రంగా గురించి ప్రస్తావించారని, అంబటికి రంగా గురించి మాట్లాడే అవ్వతే లేదని యాసం చిట్టిబాబు అన్నారు. జిల్లాకు రంగా పేరు పెట్టమని ముఖ్యమంత్రిని అడగలేని రాంబాబు రంగా గురించి. కులాల గురించి మాట్లాడటం సిగ్గుచేటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పార్టీ అధికార ప్రతినిధి కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా ఎస్.సి సెల్ నాయకులు ఎం.ఆదినారాయణరావు, ఘంటశాల రాజమోహన్ రావు, మోగావత్తు గోపి, యలవర్తి చిన్న, మండలి రాంమోహన్ రావు, యలవర్తి ఆది, రేపల్లె మాధవరావు, కొల్లూరి ఇమ్మానియేల్ తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

## రాంకో ఫ్యాక్టరీకి ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయించటం పై రగడ



జగ్గయ్యపేట మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ సమీపంలో ఉన్న రాంకో ఫ్యాక్టరీ విస్తరణకి కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేవలం వేల రూపాయలకే కట్టబెట్టడం దుర్మార్గమైన చర్య అని వైసిపి మాజీ పట్టణ అధ్యక్షుడు చౌదవరపు జగదీష్ మాజీ వైసిపి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఇంటూరి రాజగోపాల్ పాత్రికేయుల సమావేశంలో అన్నారు. సోమవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ

మేము అధికార పార్టీకి చెందిన వారమే అయినప్పటికీ స్థానిక అధిష్టానం చేస్తున్న అవినీతిని ఖండిస్తామని వారు హెచ్చరించారు. సుమారు 23 కోట్ల 40 లక్షల విలువచేసే పడకొండు ఎకరాల 70 సెంట్ల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేవలం 2 కోట్ల 34 లక్షల రూపాయలకే రాంకో ఫ్యాక్టరీ కి కట్టబెట్టడం వెనుక స్థానిక నాయకత్వం లోపాయి కారిక ఒప్పందమే అని వారు ఆరోపించారు. జగన్ ను కాలనీకి కోట్లు పెట్టి భూమిని కొనుగోలు చేసిన ఉదయభాను ఈ భూమిని పేదవారికి కేటాయించే ప్రభుత్వ సొమ్ము వృధా కాకుండా ఉండేది కదా అని వారు ప్రశ్నించారు. తన సొంత ప్రయోజనాల కోసమే ప్రభుత్వ ఆస్తులను ప్రైవేటువరం చేయటం ఎంతవరకు సమంజసం అని వారు అన్నారు. రాంకో ఫ్యాక్టరీ వలన ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని ఇప్పటికే అనేక ఫిర్యాదులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని తెలిపారు. రాంకో ఫ్యాక్టరీ ఈ ప్రాంత ప్రజానీకానికి ఉపాధి ఉద్యోగం సి ఎస్ ఆర్ నిధులు కేటాయించడంలో మొండివైఖరి చూపిస్తుందని లాభాలు వారికి ఆ ఫ్యాక్టరీ కాలిషన్ వలన వచ్చే నష్టాలు ఈ ప్రాంత ప్రజానీకానికి అని వారు ప్రశ్నించారు. ఒక చిన్న ఫ్యాక్టరీ జగ్గయ్యపేటలో రెండు కోట్లు పెట్టి దయాలసిస్ సెంటర్ కట్టిస్తే రాంకో ఫ్యాక్టరీ కేవలం 70000 రూపాయలు మెడిసిన్ ఇప్పించి ఏదో చేపామని గొప్పలు చెప్పుకుంటుంది అన్నారు. సి ఎస్ ఆర్ గ్రాంట్ ను జగ్గయ్యపేటకు వందల్లో తమిళనాడుకు కోట్లల్లో ఖర్చు పెడుతుంది అని వారు అన్నారు. ప్రజా సమస్యలు గాలికి వదిలేసి కేవలం తమ స్వార్థ ప్రయోజనాలకే పని చేస్తున్న స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు ఈ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోకపోతే మేము న్యాయపోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

### ఎండి పోతున్న పంట పొలాలకు నీరు అందించాలి : కటవరపు విజయరావు

గన్నవరం, అక్టోబర్ 30, మేజర్ న్యూస్ : ఎండి పోతున్న పంట పొలాలకు నీరు అందించాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం గన్నవరం నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కటవరపు విజయరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమెండ్ చేశారు. సోమవారం రైతు సంఘం, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం పిలుపు మేరకు గన్నవరం మండలంలోని పురుషోత్తపట్నం, కొండపావులూరు, గొల్లనపల్లి, గన్నవరం గ్రామ సచివాలయాలలో వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విజయరావు మాట్లాడుతూ పంట నష్టాభోయిన రైతులను వ్యవసాయ కూలీలను వెంటనే నష్టపరిహారం అందించాలని డిమెండ్ చేశారు. వర్ష భావం తక్కువగా ఉన్న



మండల కరువు మండలంగా ప్రకటించాలని అన్నారు. రైతులకు కౌలు రైతులకు రుణ మాఫీ చెయ్యాలని, వ్యవసాయం పై ఆదారుపడిన కుటంబలను గుర్తించి కరువు భత్యంగా 35 కి

లోబియ్యం, ఇతర నిత్యావసర సరుకులు ఉచితంగా పంపిణీ చెయ్యాలి, వ్యవసాయ పనులు లేని ప్రాంతంలో ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా రోజుకు 600 రూపాయలు 200రోజులు పని కల్పించాలని, కరువు ప్రాంతంలో విద్యార్థులకు అన్న రకాల ఫీజులు రద్దు చేయాలని డిమెండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు వెంగళ శివయ్య, పడమట నరేష్, తాటి శివరామ కృష్ణ, రెడ్డి, సిహెచ్ వెంకటేశ్వరపు రైతులు పాల్గొన్నారు.

### వర్షాభావ పరిస్థితులతో అల్లాడుతోన్న రైతాంగాన్ని తక్షణమే ఆదుకోవాలి : యార్లగడ్డ వెంకట్రావు



గన్నవరం, అక్టోబర్ 30, మేజర్ న్యూస్ : ఉంగుటూరు మండలం తరిగొప్పుల గ్రామం లో

పంట పొలాలను పరిశీలించిన యార్లగడ్డ వెంకట్రావు. ఈ కార్యక్రమంలో యార్లగడ్డ వెంకట్రావు మాట్లాడు తూ... వైసిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డాక రాష్ట్రంలో దయానియమైన పరిస్థితి నెలకొందని నీరులేక బీడు పడిన పంట పొలాలను చూస్తే గుండె తరు కుబ్బోతోంది. వరి వేసిన పొలాల్లో ఉరి వేసుకుంటోన్న రైతుల్ని చూస్తే హృదయం ద్రవించిపోతోంది. యువ తరం ఉద్యోగాలు లేక సామాన్య ప్రజలు పనిలేక వారిని అనేక రకాల ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూ, ప్రశ్నిస్తే అక్రమ

## జగన్ ప్రభుత్వం తోటే సామాజిక న్యాయం

అవనిగడ్డ, మేజర్ న్యూస్ : జగన్ ప్రభుత్వం తోటే సామాజిక న్యాయం రాష్ట్రంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతనే ఎ జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలకు సముచిత న్యాయం జరిగిందని జిల్లా పరిశీలకులు మర్రి రాజశేఖర్ తెలిపారు నవంబర్ రెండవ తేదీన అవనిగడ్డలో జరగనున్న సామాజిక సాధికార యాత్ర విజయ వంతం చేసేందుకు చేపట్టవలసిన చర్యలపై సమీక్షించేందుకు అవనిగడ్డకు విచ్చేసిన ఆయన పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు గత ప్రభుత్వాలకు వివి ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలకు అధికారంలో భాగస్వామ్యం అంతంతమాత్రంగానే కల్పించారని కానీ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మంత్రివర్గంలో కానీ నామినేటెడ్ పదవుల విషయంలో కానీ ప్రజాప్రతినిధులుగా గాని జనరల్ స్థానాల్లో కూడా బీసీలకు అవకాశం కల్పించిన పరిస్థితి చూస్తే వారి పట్ల ముఖ్యమంత్రి



చిత్తశుద్ధి ఏ పార్టీతో అర్థం చేసుకోవచ్చు అన్నారు ఈ సాధికార యాత్రలో మంత్రి జోగి రమేష్ మోపిదేవి వెంకటరమణ మంత్రి నాగార్జున ఎంపీ సురేష్ లతోపాటు పలువురు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొంటారని తెలిపారు అందువల్ల ఈ సామాజిక యాత్రను పార్టీ కార్యకర్తలతో పాటు పథకాల లబ్ధి పొందుతున్న వారు కూడా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని రాజశేఖర్ కోరారు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంపీ ఆక్ష అయోధ్య రామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా హామీలు అన్ని పూర్తి చేశారని అందువల్ల ఈ సామాజిక సాధికార యాత్రను పండుగలాగా జరుపుకోవాలని అన్నారు అట్టడుగు వర్గాలను పైకి తీసుకువచ్చేందుకు నాలుగున్నర రెండుగా ముఖ్యమంత్రి చేసిన కృషి అలప్రదం అయింది అన్నారు అందువల్ల ప్రభుత్వం

చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి విజయవంతం చేయాలని ఎంపీ అయోధ్య రామిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సింహాద్రి రమేష్ బాబు కృష్ణ గుంటుకూరు ఎస్సీఆర్ జిల్లాల రైతు విభాగం జోనల్ ఇంచార్జ్ కడవకోల్లు నరసింహారావు ఎంపీపీ తుంగల సుమతి దేవి సర్పంచ్ గో రుముచ్చు ఉమా పార్టీ నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి సింహాద్రి వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేదకు వాకర్ అందజేశ



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: వాసవి క్లబ్ మాచర్ల చెన్నకేశవ ఆధ్వర్యంలో కంభంపాటి గాలేశ్వరరావు సహకారంతో నిరుపేదకు వాకర్ ను అందజేశారు. దుర్గ గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద ఆర్యవైశ్య దారా ఏడుకొండలు భార్య వనిజ కుమారి కాలుకు పోలియో రావడంతో నడవలేని స్థితిలో ఉన్న విషయాన్ని తెలుసుకొని 3500 రూపాయల విలువ గల స్టీలు వాకర్ ను దారా వనిజకుమారికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్బు అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఓరుగంటి చెన్నకేశవరావు, పందిరి నరసింహారావు, ఫాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ తిరివీధి వెంకట నాగేశ్వరావు, కవలవాయి ప్రసాద్, మేడ%శీ% నాగేశ్వరావు, సభ్యులు చుండూరు సత్యనారాయణ, బచ్చు రాజ్ కుమార్, నేరెళ్ల నాగేశ్వరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మర్రి రాజశేఖర్ సమక్షంలో వైయస్సార్పిలీలో చేరనున్న నవీన్



చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్: వ్యాపారవేత్త గోమాత నవీన్ రావు వైసీపీలో చేరనున్నారు. హైదరాబాద్ నుండి వ్యాపారాన్ని విస్తరించే క్రమంలో తమ కుటుంబాన్ని పట్టణానికి బదిలీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షేమాన్ని అభివృద్ధిని సమర్థవంతంగా ప్రజలకు అందిస్తున్న వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరానని తన సంకల్పం అన్నారు. ప్రజలందరికీ నిత్యం అందుబాటులో ఉంటున్న ప్రజాసేవ శాసనమండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ సమక్షంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆయన మర్రిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ ప్రజాసేవలో మా సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడూ ఉంటాయని, పార్టీ ని బలోపేతం చేయటానికి జగనన్న ప్రజలకు అందిస్తున్న సంక్షేమాన్ని అందరికీ తెలియజేయాలన్నారు. రానున్న ప్రజా క్షేత్రంలో జగన్ కు అండగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట ఎంకే కళ్యాణ్, బషీర్, మహబూబ్, రబ్బాని, నవీన్ మిత్రబృందం ఉన్నారు.

### ఎస్సీని కలిసిన ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు



చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్: పల్నాడు జిల్లా సూపరిండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ రవి శంకర్ రెడ్డిని సోమవారం స్థానిక ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కలిశారు. పల్నాడు జిల్లా లో మాదిగ జాతికి సంబంధించిన పలు కేసుల విషయాలను ఎస్సీతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఉసురుపాటి బ్రహ్మయ్య మాదిగ, పల్నాడు జిల్లా యస్సీ ఎస్సీ విజిలెన్స్ మోనటరింగ్ మెంబర్ కోట సుబ్బు మాదిగ, జిల్లా కో కన్వీనర్ గుండాల నగేష్ మాదిగ, తో పాటు పలువురు సీనియర్ నాయకులు వున్నారు.

## జండా దిమ్మెను పగలగొట్టిన వారిని శిక్షించాలి: జనసేన నాయకులు బాలాజీ

నాదెండ్ల మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని గణప వరం గ్రామంలో 1వ వార్డు అంబేద్కర్ కాలనీలో శనివారం జనసేన కార్యకర్తలు నాయకులు కలిసి జనసేన జెండా ప్రతిష్ఠ చేయటం జరిగింది. ఏర్పాటు చేసి రోజు గడవకముందే వైస్సార్ సీపీ నాయకుని సంతలో పనిచేసే ముసలయ్య, అతని కుమారుడు మధు, వార్డు వాలంటీర్ అశోక్, పూర్ణయ్య కలిసి జెండా దిమ్మెను పగలగొట్టారు. తామే ఈ పని చేసినట్లు స్థానిక వైసీపీ ఇంచార్జ్ కి సమాచారం అందించి పరారీ అయ్యారు. ఇది తెలుసుకుని ఆ వార్డు జనసేన నాయకులు పెద్దలు అడగటానికి వెళితే వారు పరారీలో ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఈ దుశ్చర్యలో నియోజకవర్గ వైసీపీ నాయకుల ప్రమేయం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే మాత్రమీ తెలియదని వారు ఖండిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ విషయంపై జనసేన పార్టీనాయకులు పెంటేల



బాలాజీ మాట్లాడుతూ వైసీపీ పెద్దల ప్రమేయం లేకపోతే ఆ పెద్దల కాలి లిస్ట్, జెండా పడేసిన వారి కాలి లిస్ట్ మీడియా ముఖంగా అందించి నిజాయితీ నిరూపించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై జనసేన నాయకులు పెంటేల బాలాజీ నాదెండ్ల ఎస్ ఐ కు సమాచారం అందించారు.

పెంటేల బాలాజీ మాట్లాడుతూ వైసీపీ మంత్రి విడదల రజనీక ఓటమి భయం పట్టుకుందని రోజు రోజుకి నియోజకవర్గంలో మంత్రి పై వస్తున్న వ్యతిరేకత తట్టుకోలేక వార్డుల్లో, గ్రామాల్లో బెదిరింపులకు, దాడులకు దిగుతున్నారని అన్నారు. ఈ పౌరుషం అభివృద్ధిలో చూపించాలే కానీ, ఇలా జనసేన పార్టీ జెండా లపై, కార్యకర్తలపై కాదని, ఈ నాలుగున్నర సంవత్సరాలనుండి చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గం మీరు చేసిన అభివృద్ధి ఏంటో బహిరంగ చర్యకు రావాలని డిమాండ్ చేశారు, చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గంలో మీరు శాశ్వత ఎమ్మెల్యే కాదని, ప్రజలు మీ దౌర్జన్యం చూస్తూనే ఉన్నారని బాలాజీ అన్నారు. దీనిపై పోలీస్ వారు నిష్పక్షపాతంగా చట్ట పరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

## విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణ కోసం, కడప ఉక్కు ఏర్పాటు కోసం



చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్: కడప ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు కోసం విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణ కోసం నవంబర్ 8న రాష్ట్రవ్యాప్త విద్యార్థి సంస్థల బండ్ జయప్రదం చేయాలని విద్యార్థి యువజన నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నరసరావుపేట ఎన్టీఓ హెమ్ లో ఏఐఎఫ్ జిల్లా కన్వీనర్ షేక్ సుభానీ అధ్యక్షతన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం జరిగింది. డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఆంజనేయ రాజు, ఏ ఐ ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర

ఉపాధ్యక్షులు బండెల నాసర్ది, ఏపీ ఎస్ పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మర్రి వేముల శ్రీనివాస్, డి.ఎస్.ఎస్. ఎఫ్ నాయకులు సాయి, ఎస్.ఎఫ్.ఐ. జిల్లా కార్యదర్శి కోటా సాయి, ఏ.ఐ. ఏఎఫ్. నాయకులు జంగల చైతన్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థి యువజన నాయకుల 32 మంది ప్రాణ త్యాగాలతో ఏర్పాటైన విశాఖ ఉక్కు ఫ్యాక్టరీని మోడి ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణకు పూనుకోవడాన్ని నిరసిస్తూ జరుగుతున్న పోరాటం నవంబర్ 8 నాటికి వెయ్యి రోజులు అవుతున్న సందర్భంగా వామపక్ష విద్యార్థి యువజన సంఘాల ప్రత్యక్ష ఆందోళనలో పాల్గొనడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో భాగంగా నవంబర్ 8వ తేదీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంస్థల బండ్ కి పిలుపునిచ్చారు. లాభాలు వస్తున్న విశాఖ ఉక్కు ఫ్యాక్టరీని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రైవేటీకరణ చేయాలని ఆలోచనను విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఫ్యాక్టరీ అనుబంధంగా

ఇసుము గనులు కేటాయించక పోవడం సిగ్గు చేటన్నారు. ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా లక్షలాది మందికి ఉపయోగపడుతున్న విశాఖ ఉక్కును ప్రైవేటీకరణ చేస్తే చూస్తూ ఉరకోమని హెచ్చరించారు. విశాఖ ఉక్కు ఆంధ్రుల హక్కు అంటూ పోరాడిన అమరవీరుల త్యాగాలు స్ఫూర్తితో విశాఖ ఉక్కు పరిరక్షణ కోసం అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఐక్యం చేస్తామన్నారు. రాయలసీమ ప్రాంతం కడపలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేస్తామని విభజన చట్టంలో పేర్కొన్న హామీ ఇంతవరకు ఏ మాత్రం అమలు చేయలేదని తెలిపారు. కడపలో ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు అయితే లక్షలాదిమంది నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు వస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు ఉప్పలపాటి రంగయ్య, సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి వైదాన వెంకటే, కెవిపిఎస్ నాయకులు సుందం య్య, గాంధీ స్మారక సంఘం ఈడర్ గోపీచంద్, ఏ.ఐ.వై.ఎఫ్. నాయకులు ఆనంద్, హర్ష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జగనన్న సురక్ష ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మక పథకం : మంత్రి విడదల రజనీ

చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్: జగనన్న ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 12422 మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి విడదల రజనీ తెలిపారు. వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి కార్యాలయంలో సోమవారం జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంపై మంత్రి విడదల రజనీ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి



మాట్లాడుతూ ఈ నెల 29వ తేదీ నాటికి మొత్తం 11208 మెడికల్ క్యాంపులు పూర్తిచేసినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.టి.కృష్ణబాబు, కమిషనర్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ జి.నివాస్, ఆరోగ్య శీకావో హరింద్రప్ర సాద్, ఏపీఎంఎస్ ఐడీసీ ఎండ్ మురళీధర్ రెడ్డి, డీఎంఈ నర్సింహం గారు, డిహెచ్ రామిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

## వైసీపీ బస్సు యాత్రను బహిష్కరిస్తున్న ప్రజలు : జనసేన అధ్యక్షులు గాదె



నాదెండ్ల, మేజర్ న్యూస్: వైస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సామాజిక బస్సు యాత్రను రాష్ట్ర ప్రజలు బహిష్కరిస్తున్నారని జనసేనపార్టీ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షులు గాదె వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. పార్టీ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కనసేన కార్యదర్శి తోట రాజారామ్ ఆధ్వర్యంలో

గణపవరం గ్రామము లోని 5 వార్డు లలో స్థానిక పార్టీ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన 5 జండాల ఆవిష్కరణ అనంతరం జరిగిన బహిరంగ సభలో గాదె వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ తీరును ఎండగట్టారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆమంచి స్వాములు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన అంతమొందించాలని, పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపు మేరకు రానున్న ఎన్నికలలో టీడీపీ తో కలిసి వైసీపీని గద్దె దించాలన్నారు. తొలుత శాంతి నగర్ వద్ద నున్న భారతరత్న డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్

విగ్రహానికి పార్టీ నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. వార్డులో ర్యాలీ నిర్వహించారు. దప్పుల మోతతో, బాణసంచా ధ్వనితో, కార్యకర్తల నిరాదాలతో గణపవరం గ్రామం దద్దరిల్లింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కడప మాణిక్యాలరావు, ఇస్కాయిల్ బేగ్, కార్యదర్శులు నిశంకర్ శ్రీనివాసరావు, అనురాధ, కోమలి, సంయుక్త కార్యదర్శులు సుభాని, జ్యోతి చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ నాయకులు షేక్ మునీర్ హసన్, చిలకలూరిపేట మండల అధ్యక్షుడు పరాన్ ఖాదర్ బాషా, గణపవరం గ్రామ జనసేన పార్టీ నాయకులు లీలా కిషోర్, గాలి రాజా, తోటకూర రమేష్, తుల శ్రీసు, పసుపులేటి సాయి వీర మహిళలు కోటేశ్వరమ్మ, సుమలత, ప్రసన్న లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముస్లింల సంక్షేమమే సీఎం జగన్ లక్ష్యం : షేక్ నాజర్



వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో “హాల్ దిల్ మే వైయస్సార్.. హమ్ సబ్ జగన్ కే సాత్” అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం చేబ్రోలు మండలం వద్దమూడి లోని మసీద్ ఆవరణలో మసీద్ కమిటీ ప్రతినిధులు, సభ్యులు మసీద్ ఫేస్ ఇమామ్, మోజోస్తత్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా షేక్ నాజర్ మాట్లాడుతూ 2019లో సీఎం అయిన జగన్ ఏ ఒక్క ముస్లిం కూడా ఆర్థిక ఇబ్బందులతో వెనుకబడి పోకూడదు అని ఆలోచనతో వారి అభ్యున్నతి కోసం పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. నవరత్నాలతో ప్రజలందరికీ సంక్షేమాన్ని అందిస్తూ వారి కుటుంబాల్లో ఒక సభ్యుడిగా ఆయన నిలిచారని కొనియాడారు. ముస్లిం మైనార్టీలకు ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా అందుతున్న సంక్షేమ పథకాలు గురించి వారికి

వివరించారు. పేద మైనార్టీ విద్యార్థులకు ఫీజు రీయంబర్స్మెంట్ ఇవ్వడం ద్వారా ఉన్నత చదువులను అందుబాటులోకి తెచ్చిన మహనీయుడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని కొనియాడారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అమ్మ ఒడి కింద మూడు లక్షల మంది ముస్లిం విద్యార్థుల తల్లుల ఖాతాల్లోకి 15,000 రూపాయలు జమ చేస్తున్నారన్నారు. దిల్ మే వైయస్సార్.. హమ్ సబ్ జగన్ కే సాత్” తోవర్తన షేక్ నాజర్, ముస్లిం ప్రతినిధులు, మసీద్ కమిటీ సభ్యులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి నాజర్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్లమూడి జామియా మసీద్ అధ్యక్షుడు పటాన్ సుఖాన్ ఖాన్ , కాజా ,బషీర్ , సర్పరాజ్ , అస్సలామ్ , షేక్ అన్వర్ అలీ, పట్టణ ముస్లిం మైనార్టీ మైనార్టీ అధ్యక్షుడు ముల్లా కరీం, షేక్ ఖయ్యూం, షేక్ కుద్దూస్, షేక్ చాన్ భాష, ఇబ్రహీం, జానీ భాష, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తాపీ కార్మికుడు మృతి పై మాజీ ఎమ్మెల్యే నరేంద్ర సంతాపం

పొన్నూరు ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : పొన్నూరు పట్టణం 30వ వార్డుకు చెందిన తాపీ కార్మికుడు కలగంటి శ్రీరాములు ప్రమాదవశాత్తు మూడంతస్తుల దాబా పై నుండి క్రిందపడిన ఫుటనలో దుర్మరణం చెందారు. సమాచారం తెలుసుకున్న తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ధూళిపాళ్ళ నరేంద్ర కుమార్ సోమవారం కలగంటి శ్రీరాములు పార్టిడోమ్ని నిడుబ్రోలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సందర్శించి ప్రమాదానికి



గల కారణాలు తెలుసుకొని విచారం వ్యక్తం చేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సంతాపం సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ ఎరసాని శ్రీరామూర్తి, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అహ్మద్ ఖాన్ , ఆర్ వరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎండిపోతున్న పంటలకు సాగునీరు అందించకపోతే రహదారులు దిగ్బంధిస్తాం



అందించకపోవడంతో దిక్కు తోచని స్థితిలో నియోజకవర్గ రైతాంగం ఉందన్నారు. పల్లిసీమ ప్రాజెక్టు ద్వారా నీటిని మళ్లించే అవకాశం ఉన్నప్పటికీ, పులిచిం తల ప్రాజెక్టులో 37 టీఎంసీల సాగునీరు అందుబాటులో ఉన్నప్పటికీ, కూడా నీరును విడుదల చేయడంలో అధికారులు, పాలకులు మీసమేపాలు లెక్కిస్తున్నారని ఆరోపించారు. స్థానిక శాసనసభ్యుడు కిలారి వెంకట రోశయ్య, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, పాలకులు, పంటలను కాపాడే బాధ్యతను తీసుకోకుండా ప్రచార ఆర్కాటాలకే పరిమితం అయి పోయారని విమర్శించారు. రైతులే చందాలు వేసుకొని పంట కాలువలను బాగు చేసుకుంటునారని, లక్షలాది రూపాయల వ్యయంతో రైతులు కాలువలను బాగు చేసుకుంటుంటే సాగునీటి శాఖ అధికార యంత్రాంగం చేష్టలు ఉడిగి మాస్తుందని ఆయన దుయ్యబట్టారు. జిల్లా కలెక్టర్ అనుమర్లపూడి వెళ్ళున్న సమయంలో స్థానిక రైతులు కలెక్టర్ ను అపీ సాగునీటి ఛానల్ చూపించి, నీరు దిగవ వరకు ప్రవహించేలా

చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు , కానీ నేటి వరకు చుక్క నీరు కిందకి విడుదల కాలేదని చెప్పారు. పంట పొలాలు నెలలు బారీ, ద్విచక్ర వాహనాలు నడిపేలా మారాయి అన్నారు. నోరు ఉంది కదా అని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం ఎల్లకాలం నడవదని అంబటి రాంబాబు గుర్తుంచు కోవాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో పొన్నూరు నియోజకవర్గ ఎలక్షన్ పోల్ మేనేజ్మెంట్ మూడల వెంకటేశ్వరరావు, గుంటూరు పార్లమెంటరీ రైతు విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి బొర్రు రామారావు, పొన్నూరు పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పట్టణ అహ్మద్ ఖాన్, పొన్నూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బండమూడి బాబారావు, పొన్నూరు మండల రైతు విభాగ అధ్యక్షులు వడాలశెట్టి శ్రీనివాసరావు, పొన్నూరు నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎద్దు సోంబాబు, చేబ్రోలు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మైల వెంకట రామ రాజు, తానికొండ లక్ష్మీ నారాయణ చౌదరి, షేక్ బాజీ సాహెబ్, కరీముల్లా బాజీ, అమ్మిశెట్టి వీరబాబు, బొర్రు శివయ్య, మున్నంగి సుబ్బారెడ్డి, షేక్ సుఖాని, వినోదు, కోటి, రత్న కుమారి. ఆర్ వరప్రసాద్, శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆయుర్వేదంతో దీర్ఘకాలిక రోగాలకు శాశ్వత పరిష్కారం



పెదకాకాని మేజర్ న్యూస్ : యుర్వేద వైద్యంతో పలు దీర్ఘకాలిక రోగాలకు శాశ్వత పరిష్కారం పొందవచ్చు అని పెదకాకాని శివాలయం చైర్మన్ అమ్మిశెట్టి శివశంకరరావు తెలిపారు సోమవారం మండల కేంద్రమైన పెదకాకానిలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ గంగా భ్రమరాంబ నమేత మల్టీస్పెషల్ స్వామి వారి దేవస్థాన ప్రాంగణంలో ఎనిమిదవ ఆయుర్వేద దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రాంతీయ ఆయుర్వేద పరిశోధన సంస్థ విజయవాడ వారిచే ఉచిత ఆయుర్వేద మందుల పంపిణీ తో పాటు ఆయుర్వేద వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు శిబిరంలో ఆలయానికి విచ్చేసిన భక్తులు పలు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించుకొని ఉచితంగా ఆయుర్వేద మందులను తీసుకున్నారు కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కన్నన్ డాక్టర్ సురేష్ డాక్టర్ భాను ప్రకాష్ డాక్టర్ మోహిద్దీన్ తదితరులు వైద్య సేవలు అందించారు

# ఆంధ్రప్రదేశ్ రైలు ప్రమాదం.. 14 రైళ్లు రద్దు.. ఐదు దారి మళ్లింపు

- రద్దైన రైళ్లు
- 30 అక్టోబర్ - రైలు నం. 08527 - రాయ్పూర్-విశాఖపట్నం ప్యాసింజర్
- 30 అక్టోబర్ - విశాఖపట్నం నుండి - రైలు నం. 08528 - విశాఖపట్నం-రాయ్పూర్ ప్యాసింజర్
- 30 అక్టోబర్ - రాయ్పూర్ నుండి - రైలు నం. 08527 - రాయ్పూర్-విశాఖపట్నం ప్యాసింజర్
- 30 అక్టోబర్ - విశాఖపట్నం నుండి - రైలు నం. 08528 - విశాఖపట్నం-రాయ్పూర్ ప్యాసింజర్
- 30 అక్టోబర్ - పలాస నుండి - పలాస-విశాఖపట్నం స్పెషల్
- 30 అక్టోబర్ - పారాద్వీప్ నుండి - పారాద్వీప్-విశాఖపట్నం ఎక్స్ప్రెస్
- 30 అక్టోబర్ - కోర్నా నుండి - కోర్నా-విశాఖపట్నం ఎక్స్ప్రెస్
- 30 అక్టోబర్ - రాయగడ నుండి - రాయగడ-విశాఖపట్నం ప్యాసింజర్
- 30 అక్టోబర్ - విజయనగరం నుండి - విజయనగరం-విశాఖపట్నం స్పెషల్
- 30 అక్టోబర్ - విశాఖపట్నం నుండి - విశాఖపట్నం-గుణపూర్ స్పెషల్

# అయోధ్య చేరిన బాలరాముడు శోభాయాత్ర



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ కు చెందిన భార్గవ పిక్చర్స్ బాలరాముడి పైన 108 ఎపిసోడ్స్ ఏనిమేషన్ టీవీ సిరీస్ ను అది రూపొందించి డిడి 8 చానల్లో అతి త్వరలో ప్రసారం కాబోతోంది.. ఆ బాలరాముడి విగ్రహమును తయారుచేసి, అయోధ్య డెవలప్మెంట్ అథారిటీ సహకారంతో అయోధ్య నగరంలో ప్రముఖ ప్రదేశంలో స్థాపించడానికి భార్గవపిక్చర్స్ అధినేత సత్యకాశీ భార్గవ నిశ్చయించారు.భార్గవ పిక్చర్స్ %౬% దానధర్మ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బాలరాముడు విగ్రహం రథయాత్ర అక్టోబర్ 20వ తేదీ ఆళ్లగడ్డ నుండి గుంటూరు భీమవరం తాడేపల్లిగూడెం భద్రాచలం సత్తుపల్లి హైదరాబాద్ నాగపూర్ మధ్యప్రదేశ్ మీదగా ఉత్తరప్రదేశ్లోని అయోధ్య నగరానికి అక్టోబర్ 30వ తేదీ సోమవారం చేరుకుంది. అయోధ్యనగరంలోని ఒక ప్రముఖ ప్రదేశంలో విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడానికి అయోధ్య డెవలప్మెంట్ అథారిటీ వైస్ చైర్మన్ విశాల్ సింగ్ ఐఎఎస్ , గారికి భార్గవపిక్చర్స్ అధినేత సత్యకాశీ భార్గవ,దానధర్మ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రతినిధి సూర్య రాట్నాల అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో నాగసాధువు ఆదినారాయణ స్వామి, కార్తీక్ కార్తీక్ మల్లికార్జున్ పీ ప్రకాష్ వై వెంకటేశ్వర్లు, డి కృష్ణ, పాల్గొన్నారు

# క్షయ వ్యాధిగ్రస్తులకు పౌష్టికాహారం అందజేత



తెనాలిటౌన్,మేజర్ న్యూస్: జగనన్న ఆరోగ్య సురక్షతో ప్రజలందరికీ పేద ధనిక తేడాలేకుండా ఆరోగ్యం సమకూరుతుందని జిల్లా ప్రోగ్రాం అధికారి చుక్కా రత్న మన్మోహన్ అన్నారు. సోమవారం స్థానిక పాండురంగపేట షాది ఖానా ఆవరణలో జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ శిబిరంలో డాక్టర్ బీబీజాన్,డాక్టర్ ఉషారాణి,డాక్టర్ వి.మహిత పాల్గొన్నారు.జనరల్ ఓపి 69,మంది,డెర్మటాలజీ ఓపి.28 మంది,రేడియాలజీ ఓపి 26 మంది,ఆఫ్తమాలుజి ఓపి 68 కి పరీక్షలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి 26వ వార్డు కౌన్సిలర్ షేక్ ఇస్మాయిల్,మున్సిపల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ కారుమూరు హెలెన్ నిర్మల డిపిఎమ్.ఓ జంగం శ్యామ్,ఆరోగ్య విస్తరణాధికారి అందె బాలచంద్రమౌళి,టీవీ సూపర్వైజర్ పల్లెకొండ రవికుమార్,ఇన్చార్జి అడ్మిన్ సిహెచ్ రాఘవేంద్రరావు,ఆరోగ్యసిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

